

Καλώς ήρθατε στο ενημερωτικό δελτίο του έργου COM

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΔΕΛΤΙΟ 1

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023



ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ ΜΕΙΝΕΙ;

Στο προηγούμενο ενημερωτικό δελτίο, δόθηκε μια γενική εικόνα του έργου, με μια χρονολογική σειρά των δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν. Είχαμε σταματήσει στη δραστηριότητα του 1ου Πακέτου Εργασίας, της έρευνας που πραγματοποιήθηκε και στις 6 χώρες εταίρους όσον αφορά τη διαχείριση των αποβλήτων.

Μετά την έρευνα, οι εταίροι συνέχισαν με την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού. Δημιουργήθηκαν επτά ενότητες, εκ των οποίων μία είναι εισαγωγική, μία με δραστηριότητες γνωριμίας των συμμετεχόντων και οι υπόλοιπες καλύπτουν:

- Λεπτομερείς πληροφορίες για τον κύκλο ζωής των οργανικών αποβλήτων, από την παραγωγή και τη συλλογή έως την πρόληψη της παραγωγής, την ανάκτηση μέσω της κομποστοποίησης ή της βιομεθανοποίησης και τη χρήση των προϊόντων που προκύπτουν στη γεωργία ή την ενέργεια,
- Τις αρνητικές επιπτώσεις των οργανικών αποβλήτων στο περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία,
- Ιδέες και οδηγίες για τη δημιουργία συστημάτων μείωσης και επαναχρησιμοποίησης οργανικών αποβλήτων με τους μαθητές στην τάξη και στο σχολείο στην πράξη,
- Πληροφορίες σχετικά με τη διαχείριση των οικιακών αποβλήτων με σκοπό να τις εφαρμόσουν οι μαθητές στο σπίτι,
- Προτάσεις για το πώς να συνδέσουν τις γνώσεις που οι μαθητές θα έχουν ήδη αποκτήσει σχετικά με την ΕΕ γενικά.

Σύντομα θα ακολουθήσουν νέα σχετικά με το πού θα τα βρείτε και πώς θα χρησιμοποιήσετε το εκπαιδευτικό υλικό!

ΜΕΡΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η ερευνητική έκθεση έδειξε ότι επί του παρόντος, η συμπεριφορά δεν είναι οικολογικά ορθή, ενώ οι κυβερνητικές υπηρεσίες και δομές δεν παρέχουν τις απαραίτητες πληροφορίες, τα εργαλεία και τις υποδομές για τους πολίτες ώστε να συμμετάσχουν σε μια πιο κυκλική και βιώσιμη διαχείριση των βιοαποβλήτων.

Ως εκ τούτου:

Η εκπαίδευση πρέπει να παρέχεται ευρύτερα

- Η πολιτική πρέπει να επικαιροποιηθεί ώστε να αντικατοπτρίζει τόσο την επιτακτική ανάγκη για ορθή διαχείριση των βιοαποβλήτων όσο και την προθυμία των κατοίκων να συμμετάσχουν σε αυτή.



ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ



ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ - ΠΟΤΕΝΖΑ

Οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στις 11 και 12 Οκτωβρίου στην Potenza της Ιταλίας για τη δεύτερη προγραμματισμένη διακρατική συνάντηση του έργου όπου και οι 6 εταίροι ήταν παρόντες στη συνάντηση. Το περιεχόμενο της συνάντησης επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στο 2ο Πακέτο Εργασίας, δηλαδή στην έρευνα και την παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού. Η InCommn παρουσίασε την έκθεση της έρευνας, την οποία ακολούθησε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση σχετικά με τις διαφορές στη διαχείριση των αποβλήτων στις χώρες εταίρους.



Επιπλέον, έγινε μια πρώτη συζήτηση του 3ου Πακέτου Εργασίας. Στη συνέχεια, οι εταίροι συζήτησαν τις δραστηριότητες υλοποίησης του έργου, για τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών και των μαθητών, ώστε τα αποτελέσματα να έχουν σημαντικό αντίκτυπο στην κοινότητα.

Ήταν μια παραγωγική συνάντηση, με μεγάλη συνεργασία και συμμετοχή από όλους τους εταίρους, οι οποίοι σχεδίασαν επίσης τα επόμενα βήματα του έργου!

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΕΡΓΟΥ



ΕΤΑΙΡΟΙ



ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ

